
Υπαίθριο Χριστουγεννιάτικο πάρτι 
 
Στα πλαίσια των κοινωνικών τους εκδηλώσεων εν όψει των Αγιων 
Ημερών, Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς, ο Αρκαδικός σε συνεργασία 
με την Chiquita Hellas S.A.  και την ΔΕΥΑΤ διοργανώνουν την Τρίτη 22 
και την Τετάρτη 23 Δεκεμβρίου ένα υπαίθριο πάρτι στην Πλατεία 
Πετρινού, με πολλή μουσική, εκπλήξεις και δώρα για όλους. 
Τα ραντεβού μας (και με τους παίκτες της ομάδας φυσικά) είναι την 
Τρίτη (10.00 έως 19.30) και την Τετάρτη (10.00 έως 18.00). 
 
Ξεκίνησε η λαχειοφόρος του Αρκαδικού 
 
Ξεκίνησε η λαχειοφόρος αγορά του Αρκαδικού για το μεγάλο δώρο που 
είναι ένα αυτοκίνητο OPEL CORSA 1.4 SPORT. Κερδίζουν τα τέσσερα 
τελευταία ψηφία στην κλήρωση του λαϊκού λαχείου που θα γίνει στις 13 
Απριλίου 2010. 
Οι λαχνοί θα διατίθενται στα εξής σημεία: 1) COVA CAFÉ, 2) PREGO, 
3) EVEREST, 4) PHOTO ΚΑΝΑΒΟΣ και 5) καθημερινά στα γραφεία 
του Αρκαδικού στο ΔΑΚ Τριπόλεως (6-8 μ.μ.). 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
επικοινωνήσουν και στο τηλέφωνο: 6932 220436. 
Η παράδοση του αυτοκινήτου θα γίνει στις 17 Απριλίου 2010 μετά τη 
λήξη του αγώνα Αρκαδικός-Ηρακλής στο κλειστό γυμναστήριο της 
Τρίπολης. 
 
Ξεκίνησε η προετοιμασία για Ηρακλή 
 
Η νίκη επί της Νήαρ Ήστ, αλλά και το βεβαρημένο πρόγραμμα που είχε 
ο Αρκαδικός με τρία παιχνίδια πρωταθλήματος σε μία εβδομάδα, 
ανάγκασε τον προπονητή της ομάδας Γιάννη Σμυρνιώτη να δώσει δύο 
μέρες ρεπό (Κυριακή, Δευτέρα). 
Η επιστροφή της ομάδας για προπόνηση και παράλληλα η έναρξη 
προετοιμασίας για το Σαββατιάτικο παιχνίδι με τον Ηρακλή στη 
Θεσσαλονίκη ήταν την Τρίτη, όπου απουσίαζε δικαιολογημένα ο 
Σωκράτης Μαναβόπουλος, που από την Τετάρτη μπήκε σε κανονικό 
ρυθμό προπονήσεων μαζί με τους συμπαίκτες του.  
Ο Γιάννης Σμυρνιώτης ζήτησε από τους παίκτες του να κατεβάσουν τους 
τόνους μετά τη μεγάλη νίκη επί της Νήαρ Ήστ και να συγκεντρωθούν 
όλοι 100% στο δύσκολο εκτός έδρας παιχνίδι στο Ιβανόφειο με τον 
πρωτοπόρο της βαθμολογίας και αήττητο μέχρι σήμερα Ηρακλή. 
 
Αλλαγή ημέρας στον αγώνα γυναικών 
 



Με απόφαση της Επιτροπής Πρωταθλημάτων της ΕΚΑΣΚΕΝΟΠ και 
μετά από κοινή συμφωνία των δύο σωματείων, ο αγώνας γυναικών 
μεταξύ της Αμιλλας και του Αρκαδικού θα διεξαχθεί το Σάββατο 19 
Δεκεμβρίου αντί της προγραμματισμένης 20/12 και ώρα 4.00 μ.μ. στο 
κλειστό γυμναστήριο της Τρίπολης. 
- Στον αγώνα της πρεμιέρας η γυναικεία ομάδα του Αρκαδικού ηττήθηκε 
42-52 από τον Πολύβιο Μεγαλόπολης. 
 
Η σημασία και το μέγεθος της νίκης 
 
Για να καταλάβει κανείς το μέγεθος της επιτυχίας του Αρκαδικού και της 
νίκης του επί της Νήαρ Ήστ (χωρίς τον Μαυροβούνιο σέντερ Λιούμπο 
Γιοβάνοβιτς στο ρόστερ του), αρκεί να θυμίσουμε ότι η ομάδα του Τόλη 
Καρνέση είχε αποκλείσει στο Κύπελλο Ελλάδος δύο ομάδες της Α1: Με 
71-63 την Καβάλα, που την προηγούμενη Κυριακή δυσκόλεψε τον 
Πρωταθλητή Ευρώπης Παναθηναικό και με 69-63 το Περιστέρι, για να 
αποκλειστεί τελικά από μία ομάδα της Α2, τον Ηρακλή με 85-69, με τον 
οποίο παίζουν σήμερα στο Ιβανόφειο! 
 
Μεγάλη ακροαματικότητα και πάλι 
 
Μεγάλη ακροαματικότητα είχε για μία ακόμα φορά η χθεσινή 
μαγνητοσκοπημένη μετάδοση της ART από το κλειστό γυμναστήριο της 
Τρίπολης και το νικηφόρο αγώνα του Αρκαδικού με την ιστορική ομάδα 
της Νήαρ Ήστ.  
Τελικά οι Δευτέρες ανήκουν στην ομάδα μπάσκετ του Αρκαδικού, καθώς 
τα τελευταία πέντε χρόνια η τοπική τηλεόραση μεταδίδει σε 
μαγνητοσκόπηση τα παιχνίδια της κορυφαίας ομάδας μπάσκετ. 
Στην περιγραφή του παιχνιδιού ήταν ο Σταύρος Κουκάκης, στην 
τηλεοπτική κάλυψη ο Αντώνης Κανάκης και στην τεχνική υποστήριξη ο 
Αντώνης Σιάνας. 
 
Όλοι μία οικογένεια στον Αρκαδικό 
 
Ο Γιοβάνοβιτς παρά τον τραυματισμό του και το χειρουργείο που έκανε 
τις προηγούμενες ημέρες στην Αθήνα, ήταν από νωρίς στο γήπεδο, 
έκατσε στον πάγκο του Αρκαδικού, ενθάρρυνε τους συμπαίκτες του 
αποδεικνύοντας πώς όλοι στις τάξεις της ομάδας είναι μία οικογένεια. 
Μάλιστα και ενώ κατευθυνόταν προς τα αποδυτήρια στο τέλος της 
αναμέτρησης, ο συμπαίκτης του Αντώνης Σιβορότκα του έπιασε το χέρι 
και το σήκωσε ψηλά κερδίζοντας (και οι δύο) το χειροκρότημα όλων των 
φιλάθλων που γέμισαν για μία ακόμα φορά το κλειστό γυμναστήριο της 
Τρίπολης. 



 
Θα ζητήσει την κόπια του αγώνα… 
 
Την κόπια του αγώνα Αρκαδικός-Ν. Ήστ θα ζητήσει σίγουρα ο Γιώργος 
Κοψαύτης. Ο Αστρινός γκάρντ ξεκίνησε στην πεντάδα (αντί του 
Σιζόπουλου) και «άρπαξε την ευκαιρία από τα μαλλιά» παίζοντας 
εξαιρετική άμυνα πάνω στον Μίχαλο, αφού και τα καλάθια που δέχτηκε 
ήταν… κρεμασμένος πάνω του! 
Ταυτόχρονα και υπό το βλέμμα του πατέρα του Νίκου (που δεν λείπει 
από κανένα εντός έδρας παιχνίδι), του αδερφού του Τάσου και του 
πρώην προπονητή του στον Πήγασο Γιώργου Τσατσουλή, 
πραγματοποίησε την καλύτερη του εμφάνιση στον Αρκαδικό: 16 πόντοι 
(2/2 βολές, 4/4 δίποντα, 2/4 τρίποντα), δύο κλεψίματα που έφεραν και 
ένα εντυπωσιακό κάρφωμα στον αιφνιδιασμό και δύο εξαιρετικά 
τελειώματα στο πρώτο και στο δεύτερο δεκάλεπτο αντίστοιχα. 
 
Ο Αρκαδικός κέρδισε τον Καραδολάμη… 
 
Ο Δημήτρης Καραδολάμης πραγματοποίησε την καλύτερη του εμφάνιση 
εναντίον της Ν. Ήστ σημειώνοντας 15 πόντους με εξαιρετικά ποσοστά 
(1/1 βολή, 4/4 δίποντα, 2/4 τρίποντα), ενώ «κατέβασε» και 3 ριμπάουντ. 
Στο παιχνίδι του Αρκαδικού ο «Κάρα» ήταν απλός, ουσιαστικός και με 
τέντεξ 1.039 απέδειξε πώς μπορεί να βοηθήσει ακόμα περισσότερο την 
ομάδα του Γιάννη Σμυρνιώτη. Πολλοί υποστηρίζουν πώς σε αυτό το 
παιχνίδι ο Αρκαδικός κέρδισε τον καλό Δημήτρη Καραδολάμη, που 
υπόσχεται ανάλογες εμφανίσεις και στο εγγύς μέλλον. 
 
Το γούρι του Σουρλή… 
 
Πόσες πιθανότητες μπορεί να έχει ένα πλευμέηκερ για να κάνει 
«κουάνταμπλ» σε έναν αγώνα μπάσκετ, δηλαδή να έχει διψήφιο αριθμό 
πόντων σε τέσσερις διαφορετικές στατιστικές κατηγορίες; Από λίγες έως 
ελάχιστες… 
Ο Γιώργος Σουρλής, του οποίου η εμφάνιση εναντίον της Νήαρ Ήστ, 
αποτελεί την επιτομή του πλευμέηκερ, τελείωσε τον αγώνα με 8 πόντους, 
11 ασίστς, 5 κλεψίματα, 4 ριμπάουντ!  
Δεν μπορεί κανείς να γνωρίζει αν η φίλη του Ντόρα, που ήρθε στην 
Τρίπολη για να τον παρακολουθήσει του έφερε γούρι, αλλά υπάρχει μία 
ωραία ιστορία μεταξύ τους όταν ως παίκτης της Δάφνης έκανε την 
καλύτερη του εμφάνιση σημειώνοντας 22 πόντους εναντίον του 
Περιστερίου στο κλειστό της οδού Κένεντι.  



Επειδή άργησε όμως να πάει η Ντόρα στο γήπεδο και ο Σουρλής είχε 
ξεκινήσει ήδη προθέρμανση, οι άνθρωποι των γηπεδούχων δεν την 
άφησαν να μπει στο γήπεδο! 
Επειδή «των φρονίμων τα παιδιά, πριν πεινάσουν μαγειρεύουν» αυτή 
τη φορά ο Σουρλής είχε προμηθευτεί εισιτήριο από νωρίς για να μπει η 
Ντόρα στο κλειστό γυμναστήριο της Τρίπολης! 
 


